1. Hatarozzuk meg azt az abed négyjegyt szamot, amelyre

abed + abe 4+ ab + a = 2003.

2. Egy trapéz atloi merélegesek egymasra, az egyiknek a hossza 5, a trapéz magassaga 4. Mekkora a teriilete?

3. Oldjuk meg a valds szamparok halmazan az alabbi egyenletet:

|sinz + cosz| = V2 (y + 2y + 2).

4. Egy haromszogben az «a szoget kozrezard oldalak hossza sina és cosca, a harmadik oldalé v/1 —sina - cosa.
Igaz-e, hogy a teriilet mérGszama racionalis szam?

5. Hatarozzuk meg az ,,a” valés paraméter értékét gy, hogy a kovetkezd kifejezés értelmezési tartoménya {ires
halmaz legyen:

V(a2 —2a—3) 22+ (2a —3) -z + 1.

6. Egy novekvs mértani sorozatban az els6 és az n-edik tag Osszege 66, a masodik és az (n — 1)-edik tag szorzata
128, az els6 n tag Osszege 126. Irjuk fel a sorozat els6 n tagjat.

7. Oldjuk meg a valés szdmok halmazan az

a+br a-—bx 4ab

a—br a+br a2— b2

egyenletet, ahol a £ 0, b #£ 0, |a| # |b| és a,b € R.

8. Adjuk meg azoknak a valds szdmoknak a halmazét, amelyekre az alabbi két egyenlGtlenség egyszerre teljesiil:

1
(1) Ilogss(ﬂc-l-ﬁ)—logsm >1 (2) sin (COSIE + 5) <0



